
Значи, како што ги нарекувате проблемите, тие се важни; Важни се до денот кога 
веќе не се важни. И денот кога тие веќе не се важни е денот кога вие самите 
успевате да ги уништите нивните причини и причини. И уништувањето на проблемите 
е целосно поврзано со твојата волја, со твојата способност да ја срушиш 
енергијата на твојата волја на материјалната рамнина на твојот живот.

А она што е најокултно во новата инструкција е дека волјата на човекот не е она 
што беше во минатото. Во минатото, во античката раса, волјата на човекот била 
директен производ на неговата себична желба, додека во иднина, волјата на 
човекот е производ на конфликтот помеѓу неговото страдање и волјата на Духот 
која ги воспоставува условите за страдање.

И кога Човекот страдал доволно за да сфати, во себе, границата или неопходноста 
од ограничување на ова страдање, тој ја срушува во себе оваа енергија која 
станува своја волја и во тој момент, Човекот има корист од волјата на Духот и 
токму во тој момент може да ги уништи сите услови кои во минатото служеле за 
создавање проблеми во него.

Ве советувам дека сите проблеми во вашиот живот се создадени во сите нивни 
аспекти, во сите нивни услови, од страна на Вишата интелигенција во вас. За 
твојата еволуција, за човекот на утрешниот ден, оваа игра мора да престане; 
Интелигенцијата во него, волјата чија моќ не ја знае, мора да се балансира, така
што во еден момент, во својот растечки живот, во својот живот на свеста, тој 
доаѓа да се намали на нула силата на Духот над неговиот ум.

И кога Човекот има доволно доброволна моќ, вистинска волја, тој е во состојба да
ја намали силата на Духот над неговиот ум на нула, и тогаш Човекот станува 
Супермен.

Во рамките на ова објаснување, можеме да го разгледаме феноменот на проблемите, 
однесувајќи го на повисок степен на разбирање, во смисла на тоа дека можеме да 
го елиминираме ова искуство, факторот на шансата, да се инструктираме себеси во 
фактот дека во ова искуство, она што ни недостасува беше интелигенцијата 
произведена од страдањето кое не спречи да ја живееме нашата вистинска волја, 
Бидејќи уште еднаш нашата волја не беше производ на конфликтот помеѓу Духот и 
себеси.

И оваа инструкција, која човекот ја добива денес, е сосема нова на планетата 
Земја, бидејќи никогаш досега Човекот не бил способен, ниту сакал, ниту 
посакуван, во рамките на било кој мандат како иницијатива на планетата, целосно 
да ја уништи силата на Духот над емоциите на човечкиот ум.

И токму во ова искуство беше одлучено, за да се ослободи од емоциите на духот 
човечки, Човекот мораше трајно да го помине јаремот на Духот, за да се 
трансмутира, преку фузија, емоцијата на духот. И кога емоцијата на духот беше 
трансмутирана, Човекот повеќе не беше смртен, туку бесмртен. И кога Човекот е во
царството на бесмртниот, тој повеќе не е предмет на законите на Духот, бидејќи 
тој е самиот Дух во материјата.

Важноста на разбирањето дека проблемите, еден ден во вашиот живот, мора да бидат
целосно запрени, неутрализирани, уништени, спречени да земаат корен.

И во постојаното изразување на вашето секојднево искуство, каде што се 
појавуваат проблеми, Леви и десни, поотношение на една неоснователна 
цивилизација, неоснователни Хора, има за Дух един много огромен терен, в кој 
вие, в стил индивид, имате и ум, поседувате и завежда, поседувате и љубов и 
интелигентност, вие сте принудени в един момент да разберете, че силата отвисоко
мора да се спусне в под-рамнините на реалността и да се прекруши еднаш и за 
Сите, на конечен начин, синџирите на кармата.

Човекот не смее да страда повеќе, Човекот повеќе нема да страда, но Човекот, кој
повеќе нема да страда, ќе страда претходно во конфликтот кој мора да постои 
помеѓу него и Духот. И токму оваа манифестација, во неговата секојдневна 
реалност, ќе го доживее она што го знам.



И оние кои го доживеале она што го знам, го сфатија она што го знам и сфатија 
дека она што го разбираат е совршено. Бидејќи утрешниот Човек повеќе не е од 
петтата раса, и законите на Духот кои се применуваат на петтата трка повеќе нема
да важат за него. Значи човекот на утрешниот ден мора да го разбере животот на 
сосема поинаков начин на Старецот.

И кога ќе кажам дека човекот на утрешниот ден мора да го разбере животот на 
сосема поинаков, сосема нов начин од Старецот, го мислам токму ова. Така што во 
чиракувањето, во транзицијата, човекот на денешницата мора да научи да не гледа 
назад, или во различни услови, човекот од утрешниот ден мора да научи да не 
гледа назад кон Старецот.

Утрешниот човек мора да научи да живее утрешниот живот, денес, и повеќе да не го
живее својот живот, денес, врз основа на диспозициите што ги имаше вчера. И оваа
состојба е апсолутна и ќе ја живее човекот на утрешниот ден. И луѓето од 
утрешниот ден, кои ќе ги живеат овие услови и ќе ги разберат законите на овие 
нови услови, ќе имаат моќ да ја овековечат нивната материјална материја.

Ако имаш визија да ги уништиш, веќе имаш визија да ги надминеш. Ако веќе ја 
имате визијата да ги уништите, имате визија да ја надминете сопствената природа.
Но, прво морате внатре, бидејќи оваа визија не е психолошка визија, оваа визија 
е моќна реализација во себе, егоцентрична во себе, што произлегува од фактот 
дека, во еден момент од вашиот живот, сте ја сфатиле апсурдноста на стариот 
живот.

И кога ќе го сфатите апсурдот на стариот начин на живот, ќе бидете како мене, 
сам, осамен, поврзан само со Духот со оние кои го имаат истиот Дух, и подготвени
за секоја евентуалност, што значи подготвено да добие било каква вибрација, која
мора да ја разбуди во себе енергијата неопходна за контакт и работа со силите на
невидливите.

Па денешните проблеми, секојдневните проблеми, се многу, многу поголеми отколку 
што можете да замислите, но тие се големи ако не ги знаете новите закони.

Ако не ги знаете новите закони кои повеќе не се важни, тие не се важни, тие се 
едноставно јарем, потешкотии, со кои ќе живеете до крајот на животот.

Но, ако ги знаете новите закони и ги применувате новите закони, ќе го уништите 
начинот на кој животот е изграден околу вас и малку по малку, ќе почнете да 
живеете сосема нов живот, јас не велам нов, бидејќи постои разлика помеѓу новиот
живот и сосема новиот живот. Нов живот е она што е променето во стариот живот. 
Сосема нов живот е живот кој нема врска со стариот живот.

И кога Човекот живее сосема нов живот, тој не е во можност да се претплати на 
новиот живот, бидејќи илузијата за разлика од формата помеѓу двете е голема како
стариот живот, на новиот живот. 

Но, кога Човекот го живее сосема новиот живот, тој е целосно во друго време, и 
нема право на ништо друго освен на себе.

И кога Човекот сфаќа дека нема право на ништо друго освен на себе, тој ги сфаќа 
апсолутните услови на сосема новиот живот, и не преку интелигенција и интелект 
тој може да го живее овој живот и да го разбере тоа, тоа е преку вибрацијата во 
него, која го организира неговиот ум, неговите емоции, неговата витална и 
неговата материјал.

Сосема нов живот е сосема нов живот, тоа е живот кој не ти припаѓа, тоа е живот 
кој е процесот, тоа е резултатот, тоа е манифестацијата на Енергијата во тебе, 
одредена од моќта во тебе да ја примиш. Во сосема новиот живот, егото не се 
гледа, или се гледа сé помалку; во сосема новиот живот, личноста не се 
чувствува, или се чувствува сé помалку; во сосема новиот живот, само душата 
постои во вибраторијална хармонија со егото, кое е во вибраторијална хармонија 
со личноста, така што се формира оска, и преку оваа оска поминува енергијата на 



зрачната струја на која сте доделени, и токму од оваа Енергија живеете; Тоа е 
оваа Енергија со која се храниш; Тоа е оваа Енергија која ја користиш за да се 
спуштиш во материјата, Духот Божји.

И кога во сосема новиот живот, Човекот се спушта во материјата, Духот Божји: 
секој дух кој е против него, и секој дух кој е против Светлината на овој Дух, не
може да проникне во просторот каде што овој Човек еволуира и напредува, бидејќи 
овој простор е непристоен, бидејќи овој простор е Светлина.

Затоа ви објаснувам едноставни, секојдневни работи: Зборувам за проблеми и се 
обидувам да ве натерам да ја разберете важноста на проблемите, да ви дадам 
перспектива која не е човечка, туку резултат на целосната свест за реалноста на 
законот на Духот.

Кога велам, стави ја секирата што значи уништување на причината за страдањето, 
тоа е начин на изразување на овој закон, но многумина, од почетокот поради 
недостаток на искуство, ја ставиле секирата и си го сечат прстот, но тоа е дел 
од искуството, и со искуство учите да ја ставате секирата и да не исечете ничии 
прсти.

Свеста е креативна, а не деструктивна; Свеста е хармонија. Секојдневните 
проблеми, твоите проблеми се илузии, создадени од умот во тебе, за да те 
префрлат во потокот на твоите емоции, и како пастрмката, го поминуваш времето 
како скокаш наоколу.

Кога ќе кажам дека утрешниот човек нема да припаѓа на себе, зборувам една од 
најголемите вистини непознати за древниот човек. Утрешниот човек нема да припаѓа
на себе, а веќе во твоето искуство, си имал моменти кога си почувствувал дека не
припаѓаш на себе, а оваа свест е многу голема и станува се поголема и поголема.

И токму кога повеќе не припаѓаме на себе си, се чувствуваме добро за себе; Се 
додека си припаѓаме на себе, ние сме заковани за нашата кожа, но кога повеќе не 
припаѓаме на себе, се чувствуваме добро за себе. Но, егото не го сака тоа, 
бидејќи егото мора да припаѓа за да биде сигурно дека постои во умот, дека се 
чувствува во емоциите, дека живее во материјалот; Егото мора да биде сигурно 
дека е живо. Жената треба да биде сигурна дека нејзиниот сопруг ја сака, мажот 
мора да биде сигурен дека неговата жена е верна; Мораме да бидеме сигурни, но 
обезбедувањето е ептен ептен.

Но, кога две суштества живеат во живот, а едното не му припаѓа на себе, ниту 
едното не му припаѓа на другото, а кога мажот повеќе не и припаѓа на својата 
жена, а неговата жена повеќе не му припаѓа, тој повеќе нема страдања на 
поседување. Кога децата повеќе не ни припаѓаат, повеќе не ги трпиме болките на 
поседување.

Она што го кажувам е во вибрацијата, а не во психолошки начин на разбирање. Она 
што е тешко да се пренесе со зборови е реалноста на вибрациите. Она што е лесно 
да се пренесе со зборови е форма.

Затоа никогаш не велам дека сакам да кажам, тоа не можам да кажам дека сакам да 
кажам, но имам моќ да го кажам тоа, бидејќи имам моќ на вибрации. Затоа чекајте 
вибрацијата да го разбере зборот кој го содржи пред да скокне во форма и да ви 
го скрши клунот и да стане житар.

Се може да се каже, дури и она што не може да се разбере, тоа е само прашање да 
се каже на одреден начин. И ви посакувам на сите вас, еден ден, повеќе да не 
припаѓате на себеси, повеќе да не се чувствувате себеси, да не се гледате 
повеќе, за да не знаете што е вашето \"его\", ви посакувам сето тоа. Но додека 
тој ден не дојде, знај дека постепено се движиш кон него. И се што ќе ти кажам 
со текот на годините ќе послужи за да ги разбереш низините на оваа реалност 
подобро и подобро.

Имаме впечаток, Луѓе на Земјата, дека во секој момент од нашите животи, можеме 
да се сместиме некаде во нашите животи, дека овој впечаток е толку силен што 



создава, во нас, енергија, емоција и оваа емоција автоматски не затвора. Човекот
се затвора секој ден, од најдобри причини на светот; За среќа, спротивно на она 
што Го рекол Сократ, човекот не може да се познава себеси. Прекрасна, 
филозофијата на човекот; Чудни, филозофијата, бидејќи успеале да му дадат на 
Човекот надеж за тоа што мора да стане, без да му дадат алатки за да стигне 
таму.

Филозофијата е добро, бидејќи добива еден заб за да ви даде друг, но свеста е 
уште пофина, бидејќи ги извлекува двете заби и нема да ви остане.

За крајот на периодот, би сакал да објаснам како човекот се штети себеси без да 
сфати.

 
Значи, како што ги нарекувате проблемите, тие се важни; Важни се до денот кога 
веќе не се важни. И денот кога тие веќе не се важни е денот кога вие самите 
успевате да ги уништите нивните причини и причини. И уништувањето на проблемите 
е целосно поврзано со твојата волја, со твојата способност да ја срушиш 
енергијата на твојата волја на материјалната рамнина на твојот живот.

А она што е најокултно во новата инструкција е дека волјата на човекот не е она 
што беше во минатото. Во минатото, во античката раса, волјата на човекот била 
директен производ на неговата себична желба, додека во иднина, волјата на 
човекот е производ на конфликтот помеѓу неговото страдање и волјата на Духот 
која ги воспоставува условите за страдање.

И кога Човекот страдал доволно за да сфати, во себе, границата или неопходноста 
од ограничување на ова страдање, тој ја срушува во себе оваа енергија која 
станува своја волја и во тој момент, Човекот има корист од волјата на Духот и 
токму во тој момент може да ги уништи сите услови кои во минатото служеле за 
создавање проблеми во него.

Ве советувам дека сите проблеми во вашиот живот се создадени во сите нивни 
аспекти, во сите нивни услови, од страна на Вишата интелигенција во вас. За 
твојата еволуција, за човекот на утрешниот ден, оваа игра мора да престане; 
Интелигенцијата во него, волјата чија моќ не ја знае, мора да се балансира, така
што во еден момент, во својот растечки живот, во својот живот на свеста, тој 
доаѓа да се намали на нула силата на Духот над неговиот ум.

И кога Човекот има доволно доброволна моќ, вистинска волја, тој е во состојба да
ја намали силата на Духот над неговиот ум на нула, и тогаш Човекот станува 
Супермен.

Во рамките на ова објаснување, можеме да го разгледаме феноменот на проблемите, 
однесувајќи го на повисок степен на разбирање, во смисла на тоа дека можеме да 
го елиминираме ова искуство, факторот на шансата, да се инструктираме себеси во 
фактот дека во ова искуство, она што ни недостасува беше интелигенцијата 
произведена од страдањето кое не спречи да ја живееме нашата вистинска волја, 
Бидејќи уште еднаш нашата волја не беше производ на конфликтот помеѓу Духот и 
себеси.

И оваа инструкција, која човекот ја добива денес, е сосема нова на планетата 
Земја, бидејќи никогаш досега Човекот не бил способен, ниту сакал, ниту 
посакуван, во рамките на било кој мандат како иницијатива на планетата, целосно 
да ја уништи силата на Духот над емоциите на човечкиот ум.

И токму во ова искуство беше одлучено, за да се ослободи од емоциите на духот 
човечки, Човекот мораше трајно да го помине јаремот на Духот, за да се 
трансмутира, преку фузија, емоцијата на духот. И кога емоцијата на духот беше 
трансмутирана, Човекот повеќе не беше смртен, туку бесмртен. И кога Човекот е во
царството на бесмртниот, тој повеќе не е предмет на законите на Духот, бидејќи 
тој е самиот Дух во материјата.

Важноста на разбирањето дека проблемите, еден ден во вашиот живот, мора да бидат



целосно запрени, неутрализирани, уништени, спречени да земаат корен.

И во постојаното изразување на вашето секојднево искуство, каде што се 
појавуваат проблеми, Леви и десни, поотношение на една неоснователна 
цивилизација, неоснователни Хора, има за Дух един много огромен терен, в кој 
вие, в стил индивид, имате и ум, поседувате и завежда, поседувате и љубов и 
интелигентност, вие сте принудени в един момент да разберете, че силата отвисоко
мора да се спусне в под-рамнините на реалността и да се прекруши еднаш и за 
Сите, на конечен начин, синџирите на кармата.

Човекот не смее да страда повеќе, Човекот повеќе нема да страда, но Човекот, кој
повеќе нема да страда, ќе страда претходно во конфликтот кој мора да постои 
помеѓу него и Духот. И токму оваа манифестација, во неговата секојдневна 
реалност, ќе го доживее она што го знам.

И оние кои го доживеале она што го знам, го сфатија она што го знам и сфатија 
дека она што го разбираат е совршено. Бидејќи утрешниот Човек повеќе не е од 
петтата раса, и законите на Духот кои се применуваат на петтата трка повеќе нема
да важат за него. Значи човекот на утрешниот ден мора да го разбере животот на 
сосема поинаков начин на Старецот.

И кога ќе кажам дека човекот на утрешниот ден мора да го разбере животот на 
сосема поинаков, сосема нов начин од Старецот, го мислам токму ова. Така што во 
чиракувањето, во транзицијата, човекот на денешницата мора да научи да не гледа 
назад, или во различни услови, човекот од утрешниот ден мора да научи да не 
гледа назад кон Старецот.

Утрешниот човек мора да научи да живее утрешниот живот, денес, и повеќе да не го
живее својот живот, денес, врз основа на диспозициите што ги имаше вчера. И оваа
состојба е апсолутна и ќе ја живее човекот на утрешниот ден. И луѓето од 
утрешниот ден, кои ќе ги живеат овие услови и ќе ги разберат законите на овие 
нови услови, ќе имаат моќ да ја овековечат нивната материјална материја.

Ако имаш визија да ги уништиш, веќе имаш визија да ги надминеш. Ако веќе ја 
имате визијата да ги уништите, имате визија да ја надминете сопствената природа.
Но, прво морате внатре, бидејќи оваа визија не е психолошка визија, оваа визија 
е моќна реализација во себе, егоцентрична во себе, што произлегува од фактот 
дека, во еден момент од вашиот живот, сте ја сфатиле апсурдноста на стариот 
живот.

И кога ќе го сфатите апсурдот на стариот начин на живот, ќе бидете како мене, 
сам, осамен, поврзан само со Духот со оние кои го имаат истиот Дух, и подготвени
за секоја евентуалност, што значи подготвено да добие било каква вибрација, која
мора да ја разбуди во себе енергијата неопходна за контакт и работа со силите на
невидливите.

Па денешните проблеми, секојдневните проблеми, се многу, многу поголеми отколку 
што можете да замислите, но тие се големи ако не ги знаете новите закони.

Ако не ги знаете новите закони кои повеќе не се важни, тие не се важни, тие се 
едноставно јарем, потешкотии, со кои ќе живеете до крајот на животот.

Но, ако ги знаете новите закони и ги применувате новите закони, ќе го уништите 
начинот на кој животот е изграден околу вас и малку по малку, ќе почнете да 
живеете сосема нов живот, јас не велам нов, бидејќи постои разлика помеѓу новиот
живот и сосема новиот живот. Нов живот е она што е променето во стариот живот. 
Сосема нов живот е живот кој нема врска со стариот живот.

И кога Човекот живее сосема нов живот, тој не е во можност да се претплати на 
новиот живот, бидејќи илузијата за разлика од формата помеѓу двете е голема како
стариот живот, на новиот живот. 

Но, кога Човекот го живее сосема новиот живот, тој е целосно во друго време, и 
нема право на ништо друго освен на себе.



И кога Човекот сфаќа дека нема право на ништо друго освен на себе, тој ги сфаќа 
апсолутните услови на сосема новиот живот, и не преку интелигенција и интелект 
тој може да го живее овој живот и да го разбере тоа, тоа е преку вибрацијата во 
него, која го организира неговиот ум, неговите емоции, неговата витална и 
неговата материјал.

Сосема нов живот е сосема нов живот, тоа е живот кој не ти припаѓа, тоа е живот 
кој е процесот, тоа е резултатот, тоа е манифестацијата на Енергијата во тебе, 
одредена од моќта во тебе да ја примиш. Во сосема новиот живот, егото не се 
гледа, или се гледа сé помалку; во сосема новиот живот, личноста не се 
чувствува, или се чувствува сé помалку; во сосема новиот живот, само душата 
постои во вибраторијална хармонија со егото, кое е во вибраторијална хармонија 
со личноста, така што се формира оска, и преку оваа оска поминува енергијата на 
зрачната струја на која сте доделени, и токму од оваа Енергија живеете; Тоа е 
оваа Енергија со која се храниш; Тоа е оваа Енергија која ја користиш за да се 
спуштиш во материјата, Духот Божји.

И кога во сосема новиот живот, Човекот се спушта во материјата, Духот Божји: 
секој дух кој е против него, и секој дух кој е против Светлината на овој Дух, не
може да проникне во просторот каде што овој Човек еволуира и напредува, бидејќи 
овој простор е непристоен, бидејќи овој простор е Светлина.

Затоа ви објаснувам едноставни, секојдневни работи: Зборувам за проблеми и се 
обидувам да ве натерам да ја разберете важноста на проблемите, да ви дадам 
перспектива која не е човечка, туку резултат на целосната свест за реалноста на 
законот на Духот.

Кога велам, стави ја секирата што значи уништување на причината за страдањето, 
тоа е начин на изразување на овој закон, но многумина, од почетокот поради 
недостаток на искуство, ја ставиле секирата и си го сечат прстот, но тоа е дел 
од искуството, и со искуство учите да ја ставате секирата и да не исечете ничии 
прсти.

Свеста е креативна, а не деструктивна; Свеста е хармонија. Секојдневните 
проблеми, твоите проблеми се илузии, создадени од умот во тебе, за да те 
префрлат во потокот на твоите емоции, и како пастрмката, го поминуваш времето 
како скокаш наоколу.

Кога ќе кажам дека утрешниот човек нема да припаѓа на себе, зборувам една од 
најголемите вистини непознати за древниот човек. Утрешниот човек нема да припаѓа
на себе, а веќе во твоето искуство, си имал моменти кога си почувствувал дека не
припаѓаш на себе, а оваа свест е многу голема и станува се поголема и поголема.

И токму кога повеќе не припаѓаме на себе си, се чувствуваме добро за себе; Се 
додека си припаѓаме на себе, ние сме заковани за нашата кожа, но кога повеќе не 
припаѓаме на себе, се чувствуваме добро за себе. Но, егото не го сака тоа, 
бидејќи егото мора да припаѓа за да биде сигурно дека постои во умот, дека се 
чувствува во емоциите, дека живее во материјалот; Егото мора да биде сигурно 
дека е живо. Жената треба да биде сигурна дека нејзиниот сопруг ја сака, мажот 
мора да биде сигурен дека неговата жена е верна; Мораме да бидеме сигурни, но 
обезбедувањето е ептен ептен.

Но, кога две суштества живеат во живот, а едното не му припаѓа на себе, ниту 
едното не му припаѓа на другото, а кога мажот повеќе не и припаѓа на својата 
жена, а неговата жена повеќе не му припаѓа, тој повеќе нема страдања на 
поседување. Кога децата повеќе не ни припаѓаат, повеќе не ги трпиме болките на 
поседување.

Она што го кажувам е во вибрацијата, а не во психолошки начин на разбирање. Она 
што е тешко да се пренесе со зборови е реалноста на вибрациите. Она што е лесно 
да се пренесе со зборови е форма.

Затоа никогаш не велам дека сакам да кажам, тоа не можам да кажам дека сакам да 



кажам, но имам моќ да го кажам тоа, бидејќи имам моќ на вибрации. Затоа чекајте 
вибрацијата да го разбере зборот кој го содржи пред да скокне во форма и да ви 
го скрши клунот и да стане житар.

Се може да се каже, дури и она што не може да се разбере, тоа е само прашање да 
се каже на одреден начин. И ви посакувам на сите вас, еден ден, повеќе да не 
припаѓате на себеси, повеќе да не се чувствувате себеси, да не се гледате 
повеќе, за да не знаете што е вашето \"его\", ви посакувам сето тоа. Но додека 
тој ден не дојде, знај дека постепено се движиш кон него. И се што ќе ти кажам 
со текот на годините ќе послужи за да ги разбереш низините на оваа реалност 
подобро и подобро.

Имаме впечаток, Луѓе на Земјата, дека во секој момент од нашите животи, можеме 
да се сместиме некаде во нашите животи, дека овој впечаток е толку силен што 
создава, во нас, енергија, емоција и оваа емоција автоматски не затвора. Човекот
се затвора секој ден, од најдобри причини на светот; За среќа, спротивно на она 
што Го рекол Сократ, човекот не може да се познава себеси. Прекрасна, 
филозофијата на човекот; Чудни, филозофијата, бидејќи успеале да му дадат на 
Човекот надеж за тоа што мора да стане, без да му дадат алатки за да стигне 
таму.

Филозофијата е добро, бидејќи добива еден заб за да ви даде друг, но свеста е 
уште пофина, бидејќи ги извлекува двете заби и нема да ви остане.

За крајот на периодот, би сакал да објаснам како човекот се штети себеси без да 
сфати.

 


